Приложение 8

Тема: «Экскурсия в парк».
Цель: расширить представление детей о парке в весенний период времени.

Задачи: - уточнить знания детей о последовательности весенних изменений в природе, нарастание продолжительности дня, повышение температуры, рост и развитие растений, появление насекомых, прилет птиц.

- показать детям, как люди заботятся о природе, подметают дорожки, подравнивают кустики, рыхлят землю, спиливают высохшие ветки деревьев и т.д).

- упражнять детей в нахождении признаков весны: появление травы, почек на деревьях и кустарниках, изменения в неживой природе и т.д.

- дать понятие: парк- это сообщество разнообразных растений, деревьев, кустарников, трав).

- вызвать радость и удовольствие от пребывания в парке.-формировать умение правильно вести себя в парке (не шуметь, не мусорить, не рвать растения).

                                            Предварительная работа:

- заучивание стихов о весне.

                                     Ход занятия

1.Орг. момент.

2. Беседа о правиле поведения в парке.

3. - Ребята, давайте поздороваемся с нашим хорошим, добрым приятелем - парком.

- Оглянитесь вокруг, видите красоту в весенней природе парка?

- Что изменилось? Кто заметил?

- Какой стал парк? (чистый).

-Кто помог стать таким?

-Что заметили, что люди сделали?

-Что неправильно делали?

-Кому могли навредить?

-Пройдем и полюбуемся красотой.

-послушайте пение птиц, глубоко вдохните воздух! Какой он? (душистый, свежий, ароматный, лесной).

- Обратите внимание на «прозрачность» парка. Почему мы можем рассмотреть? (листья еще не распустились, поэтому все хорошо видно).

- А сейчас закройте глаза и попробуйте почувствовать, смотрит ли на вас солнышко греет ли оно вас? Когда солнышко греет, кажется, что оно гладит лицо своими лучиками, как будто мама.

Встаньте под любимое дерево. Обнимите его, полюбуйтесь его красотой, почувствуйте, как «бегут» под корой весенние соки, насыщая энергией молодые нераспустившиеся почки.

4. Наблюдение за живой и неживой природой.

5. Чтение стихов.

6. Д/занятие. Нарисовать то, что понравилось, то, что увидели интересного.

